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Collaboration  

Communication 

Confidence in Senior Leadership 

Diversity, Inclusion & Belonging

  Faculty & Staff Well-being

Job Satisfaction & Support 

Mission & Pride 

Performance Management

Professional Development 

Supervisor/Department Chair Effectiveness 

Faculty Experience 64% 88% 58% 87% 75% 89%

65%

*The first column aggregates the average percent positive for Faculty and Adjunct Faculty, that is, the percentage that
responded “Strongly Agree” or “Agree” to the statements comprising each dimension. Response distributions have been
rounded and may not total 100%. Please also note that data will not populate where there are fewer than five respondents.




